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icijativa za izdavanje Glasila pokrenuta je  u proljeće ove godine s ciljem da ono 

svojim sadržajima informira braniteljsku populaciju i sve građane o aktualnostima iz 
života i rada pripadnika nekadašnjih postrojbi „Goranske brigade“, a danas njihovih 

organizacijskih oblika udruživanja, rada i djelovanja.

Od završetka Domovinskog rata prošlo je  petnaest godina. U danima i godinama 

potom susretali smo se s mnogim aktualnim pitanjima, bilo da je  riječ o ostvarivanju 
braniteljskih prava, statusnim pitanjima, pojavnim oblicima socijale ili nezaposlen

osti. U okruženju životne zbilje, u čijoj svakodnevnici životna pitanja ljudi sve više 
prodiru u pore našega društva, problemi nisu zaobišli niti braniteljsku populaciju. 

Jesmo li kao Klub „Goranske brigade“ mogli više učiniti u rješavanju pojedinih 
pitanja s kojima se susreću branitelji i njihove obitelji? Zasigurno, nikad dovoljno. 

Učinili smo koliko smo mogli kroz organizacijski oblik djelovanja zvan udruga. I 

u narednom razdoblju rada očekuju nas isti ili slični problemi i pitanja. Obećavati 
nešto veliko u rješavanju aktualne problematike nije primjereno, niti vremenu, niti 

okruženju u kojem se nalazimo, u kojem živimo i radimo. Nismo pesimisti, već 
realno sa dozom optimizma gledamo na bolje sutra koje mora doći.

Isto tako, smatramo obveznim u ovoj kolumni dati svoje viđenje na upite i 

razmišljanja, objaviti ili ne registar branitelja. U drugom dijelu monografije o 138. 
brigadi HV „Goranskim risovima 1992. —1995.“, čije se izdavanje planira slijedeće 

godine, bit će objavljen popis svih branitelja koji su obnašali dužnosti u toj slavnoj 

postrojbi Hrvatske vojske u razdoblju od listopada 1991. godine do jeseni 1995. 
godine, kad je  postrojba razvojačena. Dužnost su obnašala 5474 branitelja. Od tog 
broja 3662 su, prema evidencijama Ureda za obranu Delnice, Vrbovsko i čabar 

iz 1995. godine, bili s goranskog prostora. Ostali su bili pripadnici riječke, krčke i 
opatijske bojne, tada u sastavu 138. domobranske pukovnije HV. U spomenutoj 
monografiji bit će objavljen i popis 2743 pripadnika 138. Dop. koji su neposredno 
sudjelovali u vojno-redarstvenoj akciji „Oluja“.

U koncipiranju sadržaja za ovaj broj Glasila opredijelili smo se za objavu materijala 

koji su obilježili naš rad i djelovanje u protekle nepune tri godine. Vjerujemo da 
će prvi broj Glasila opravdati potrebu za njegovim daljnjim izlaženjem. Ocjenu o 

tome jesmo li uspjeli u našim nakanama, prepuštamo Vama, cijenjeni čitatelji. S 
nestrpljenjem očekujemo vaše sugestije i mišljenja kako bi idući broj bio sadržajniji, 
kvalitetniji, informativniji.
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